

asistenční pejsek

6.díl © 2023

ADÉLKA



SKODA

Celý rok 2023 byl velmi náročný a Adélka měla hodně práce.

V podstatě celý rok jsem byla v pracovní neschopnosti s několika hospitalizacemi. Ale hlavně jsem bojovala s naším sociálním systémem ohledně navýšení invalidního důchodu a celý proces se táhnul téměř celý rok, což u mě vyvolávalo těžké depresivní stavy s těžkými panickoúzkostnými stavy, kdy Adélka lehávala natlačená na mně, olizovala mě a neustále mi nosila své hračky, aby mě alespoň trošku rozveselila.



Dlouhodobá nezaměstnanost manžela si bohužel vybrala svou daň v podobě jeho depresí a špatných nálad, takže Adu hodně pracuje i pro něho.

Už v dubnu jsem podstoupila velkou břišní operaci s týdenním pobytem na oddělení JIP, kam za mnou manžel vodil Adélku. Ona tam podporovala mě a díky ní se vše lépe a rychleji hojilo a ani jsem nepotřebovala velké dávky léků na bolest. Navíc tam Adélka veškerému personálu poskytovala canisterapii. Pak následovala 14denní hospitalizace na normálním oddělení, kam za mnou také Adélka poctivě docházela.



V červnu jsme měli trošku veselejší období, vdávala se nám starší dcera. Měla jen jednu družičku – Adélku. Adélka s dcerou mají zvláštní vztah. Když jsme si Adélku jako malé štěně vezli z jejího původního domova k nám domů, celou cestu ležela v náručí dcery, a tak mezi nimi vzniklo zvláštní pouto.

Také jsem byla v Lázních Jeseník, kde Adélka perfektně plnila svou práci i poslání. Adélka je velmi milý a přítulný pejsek a díky své povaze mi při pobytu v lázních všude otevírala pomyslné sociální dveře.



Ve všech situacích jako je komunikace s lékaři, lázeňským personálem i ostatními hosty, byla mi vždy velkou oporou a umožňovala mi se zúčastnit na společenských akcích i najít si nové přátele.

Na podzim jsem ještě byla s naší paní sousedkou na Vysočině, kde si Adélka užívala svůj zasloužený relax se psí kamarádkou Zlatuškou.



Tolik krátké ohlédnutí za rokem 2023. A mockrát Vám děkujeme za Vaší přízeň.

zdraví Vás

Adélka a Miluška

